

LI-IONEN-AKKU FÜR ELEKTRISCHES LASTENFAHRRAD

MERKMALE

- Der leistungsstarke Li-Ionen-Akkumulator versorgt den Elektromotor des Lastenfahrads mit Energie.
- Bei vollständiger Ladung hält der Akku 90 min, wenn der Elektromotor maximal zugeschaltet wird.
- Durch das praktische Klicksystem ist ein schneller Wechsel des Batteriepacks garantiert.
- Der seitliche An-/Ausschalter ermöglicht es den Akku abzuschalten.

TECHNISCHE DATEN

Typ	Einheit	Wert
Länge	mm	370
Breite	mm	135
Höhe	mm	80
Gewicht	kg	2,7
Spannung	V	36
Nennkapazität	Ah	10,4
Laufzeit	min	90
Ladedauer	h	4 – 6



LI-ION BATTERY FOR ELECTRIC CARGO BIKE

CHARACTERISTICS

- The powerful Li-ion battery supplies the electric motor of the cargo bike with energy.
- When fully charged, the battery lasts 90 min when the electric motor is switched on to the maximum.
- The practical click system guarantees a quick change of the battery pack.
- The on/off switch on the side allows the battery to be switched off.

TECHNICAL DATA

Type	Unit	Value
Length	mm	370
Width	mm	135
Height	mm	80
Weight	kg	2,7
Voltage	V	36
Rated capacity	Ah	10,4
Running time	min	90
Charging time	h	4 – 6



BATTERIE LI-ION POUR VÉLO CARGO ÉLECTRIQUE

CARACTÉRISTIQUES

- La puissante batterie Li-ion alimente en énergie le moteur électrique du vélo cargo.
- Lorsqu'elle est complètement chargée, la batterie dure 90 minutes lorsque le moteur électrique est allumé au maximum.
- Le système pratique de clics garantit un changement rapide de la batterie.
- L'interrupteur marche/arrêt situé sur le côté vous permet d'éteindre la batterie.

DONNÉES TECHNIQUES

Type	Unité	Valeur
Longueur	mm	370
Largeur	mm	135
Hauteur	mm	80
Poids	kg	2,7
Voltage	V	36
Capacité nominale	Ah	10,4
Temps de fonctionnement	min	90
Temps de charge	h	4 – 6

